14. 3BACTOCYBAHHSA I'PAHUILLB VIS 3HAXO/I’KEHHA OBEPHEHUX YUCEJI
LI1. bopoxaBko
B.O. boponain

Hayionanvnuii ynisepcumem xapyuoux mexnono2iu

EnekTpoHH1 OOYMCIIOBAaHHI MAIIMHA MOXYTh BHUKOHYBATH TUIBKH OJHY
apudMeTHUHY Omepalilo — J0JaBaHHsA. BuBUaeTbCS MAIIMHHUN aITrOPUTM
3HAXO/DKCHHS OOCpPHEHOr0 4YHclia ISl JOBUIBHOTO JOJATHOTO 4YHCIAa C 34
JIOTIOMOT'OI0 TPaHUIIb.

PosrisiHeEMO 171 JOBLILHOIO ducla X, 0<x,<l mnocmmoBmicte Xx,, ska

BU3HAYAETHCS PEKYPEHTHUM CITIBBIIHOIICHHSIM:
xn+l = xn (2 o xn )
JloBeieMoO METOJIOM MaTeMaTU4HO1 IHAYKI[T [0 MOCTIAOBHICTh X, 3pOocTae i oOMexeHa 1,

TOOTO

O0<x <x, <l

n+l
Maemo: 1) OCKUTBKH 2-Xp>1, TO Xp+1>Xn
2) X+ 1=Xn(2-Xn)=2X-Xn =1 -(1-Xy) <1
[TocninoBHICTB {X,} 3pocTae i 0OMeXKeHa, TO ICHY€e IpaHULIs lni_g}xn -4,
[TepexoaumMo 10 rpaHUIli B peKypeHTHi popmyni maemo: a=a(2-a).
3Biaku abo a=o (He miaxoauTh) abo a=1.
Hexaii c-10BiIbHE JOJATHE YUCIIO, MOKIAAEMO X =CYn. 10/l pEKypEHTHE CITIBBIIHOIICHHS IS Y

HaOyBa€e BUTIISIT

Yo +1=Yn (2-Cyn).

bepyun noyaTkoBe 3Ha4€HHs ), IIPHU YMOBI 0< Yo <— OACp}KHUMO, IO )), MOHOTOHHO
c

, 1 x
3pocTae i opsiMye 10 —: ), =—"- —>—.
c c c

[Toxa3zaHo 110 Y, IMIBHUIKO MPSAMYE 10 0OEPHEHOTO YHCIA.



